Lt:Win

Friday, October 6, 2023

贸长:政府并未禁止抖音运营

若想办理电子商务媒体许可证 将给予方便

基菲(Zulkifli Hasan)于10 交易,特别是有了抖音店,公众仍然可以使用抖音作 月 4 日 在 雅 加 达 对 ITC 他们的生意就呈现萧条, 为社交媒体。 Mangga Dua 大商场进行实 收入方面也一落千丈。 地视察,除了想查看商品 价格之外,也想与数位商 贩见面,也一并听取他们 易,而且在线交易也是无 经不允许进行电子商务交 多便利,政府承诺要打造 的意见。

不少的商贩向祖基菲部长 交易,必须要公平进行。止抖音运营,前提是只能

【本报讯】贸易部长祖 叫苦连天,自从有了在线 关于抖音的持续性事项,

的原则是不反对在线交 日下午5时开始,抖音已 法避免的,但是需要有一 易活动 在视察活动之中,有 个法规来确保线上线下的

值得一提的是,政府 祖基菲强调说,政府 已经发出禁令,从10月4

他说:"政府并没有禁 系统,而不是相互扼杀。"

想进行买卖活动,可以申 请电子商务媒体许可证。"

他补充说,若是有某 方想要办理电子商务媒体 许可证,本部将会提供诸 一个利于各方的贸易生态

(Sm)

我国制造红白高速列车

预估能在2026年完成并开始试运

水高速列车设计和原型制 样,这部捷运工具将走爪 到2022年,但是因为有新 作研究组主任阿古斯 哇岛北部路线,就是从雅 冠大流行,这个项目又再 (Agus Windharto)通过教育 加达经过井里汶和三宝 延期,如今从头到尾的驾 基金管理机构(LPDP)属 垄,然后直往泗水。我国 驶舱,包括外部和内部都 下 YT 频道透露说,我国正 自 2019 年就已经开始推动 在推动一项名为"红白高 这个项目的发展,计划于 速列车"项目的发展。这 2025年完成,2026年就开 是教育基金管理机构、国 家研究和创新机构 (BRIN)和火车制造工业 期间,我们得到了富有成 测试,以及车体架构的设 公司(INKA)之间的合作 效创新研究(RISPRO)奖 计和测试等,研究基金约

新国都采用环保城市理念

所有使用燃油车辆一律不准入境

【本报讯】努山达拉新 能。国电公司已经做出承 国都管理局主任庞邦 诺,将在新国都建造太阳能 (Bambang Susantono)目前在 发电厂,初步的电机容装量

【本报讯】雅加达-泗制造的雅万高铁列车不一项基金只能用三年或维持 始试运。

红白高速列车与中国 的原型制作进行设计。这 间为期3年。

至2024年将达到5万千瓦。 除此之外,国电公司也

将在Tanah Laut 建造风能发

电厂,初步的电机容装量将

达到7万千瓦。从长远来

发电站,电机容装量将达到

于满足努山达拉新国都对

阿贡(Agung Wicaksono)在

另一个场合表示,为推动

努山达拉新国都管理

电力的需求。

已经完成了。"

他阐述,已完成的研 究包括机舱和座舱的设计 工作,也包括人因工程学、 阿古斯说:"在2019年 人体工程学、空气动力学

红白高速列车的最高 速度超过了目前现有的传 统列车,如果说乘搭传统 列车,从雅加达至泗水的 车程时间需要10个小时, 若是乘搭高速列车仅需3 时 40 分钟而已

阿古斯补充说,由火车 工业公司制造的高铁列车 正在处于生产的过程中,按 计划将于2025年完成,2026 年就开始试运。可惜的是, 励基金,为印尼高速列车 达48亿9500万盾,研究时 他并未说明采用的轨道究 竟是什么模式。



府将延长大米社会援助措施

10 月 5 日,国企部长埃里克(Erick Thohir)在雅加 达 Rawamangun 传统市场视察米价和存货时声称,政 府正在考虑要延长至年底的大米社会援助措施。

埃里克:如果国内大米生产量转好就取消进口

打算从中国进口100万吨 有所下降。" 大米。但是进口与否完全 取决于农民级的稻谷生产 好,上述计划就取消。

月的大米产量将会下降, 米,否则一旦大米供应出 这种情况是无法避免的, 现短缺,市场的米价也就 因为这是粮食生产周期中 水涨船高。 的一个阶段或是时间循 环,加上又出现厄尔尼诺 现象,造成了国内的气温 升高。

他透露说:"根据数据 价又再上涨。"

【本报讯】国企部长埃 记录,印尼和一些东盟国 里克(Erick Thohir)于10月 家的气温达到了摄氏35 4日在雅加达东区 Cipinang 多度,印度和巴基斯坦曾 大米批发市场进行实地视 达到摄氏 40 多度, 也许在 察后声称,粮储公共公司 今年12月的气温会开始

在这种自然的情况 下,政府提供了一些选项, 量,若是国内的大米产量 其中一个选项就是从中国 进口100万吨大米,为应 埃里克预计,今年12 对库存已经越来越少的大

> 他补充说:"如今我们 需要去做的是,不断提高 大米产量,也不断增加大 米库存,免得市场上的米



Date: 5 October 2023

Time: 09:00 WIB



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2124						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	9,875.12	9,951.12	0.00	0.00		
CNY IDR	2,129.61	2,142.61	2,124.61	2,147.61		
EUR IDR	16,394.59	16,513.59	0.00	0.00		
GBP IDR	18,859.44	18,999.44	0.00	0.00		
HKD IDR	1,985.34	1,996.34	1,981.34	2,000.34		
JPY IDR	104.46	105.36	0.00	0.00		
SGD IDR	11,362.04	11,439.04	0.00	0.00		
USD IDR	15,540.00	15,640.00	15,535.00	15,645.00		

Sumber Bank In				10 月 5 日 20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价	
澳元	AUD	9.934,50	9.834,10	9.911,30	
文莱元	BND	11.450,15	11.332,09	11.310,54	
人民币	CNY	2.152,33	2.130,62	2.116,86	
欧元	EUR	16.479,46	16.309,26	16.337,43	
英镑	GBP	18.992,16	18.798,51	18.843,10	
港元	HKD	2.006,89	1.986,85	1.977,17	
日元	JPY	105.57	104.51	103.64	
韩元	KRW	11,57	11,45	11,48	
马来西亚林吉特	MYR	3.322,24	3.286,40	3.293,73	
新西兰元	NZD	9.271,37	9.169,78	9.217,98	
菲律宾比索	PHP	276,17	273,18	272,13	
新加坡元	SGD	11.450,15	11.332,09	11.308,08	
泰铢	THB	423,79	419,46	424,03	
美元	USD	15.714,18	15.557,82	15.469,00	

	国际股市		e Sumb	Sumbar i Rautara	
Щ		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	6,874.83	-11.75	-0.17%	
N225	日经指数	31,075.36	548.48	1.80%	
HSI	香港恒生	17,213.87	18.03	0.10%	
SSEC	上证综指	3,110.48	3.16	0.10%	
SZSE	深圳股市	10,109.53	5.23	0.05%	
FTSTI	海峡时报	3,155.10	7.71	0.24%	
KLCI	马来西亚股市	1,415.60	-0.24	-0.02%	
TWII	台湾股市	16,453.52	180.14	1.11%	
DJIA	道琼斯	33,129.55	127.17	0.39%	
Nasdaq	纳斯达克	13,236.01	176.54	1.35%	

Antam	公司LM 纯金价格 (2	2023年10月5日)
金属重量(単位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	919,000	1,043,000
10.0	9,190,000	9,925,000
100.0	91,900,000	98,512,000
1,000	898,500,000	991,400,000
·	·	

减少碳排放,为了能落实 上述指标,所有使用燃油 看,国电公司也将建造水力 车辆一律不准入境。 庞邦强调说:"努山达 100万千瓦,这座电站是用 拉新国都的所有公交车必

雅加达出席未来经济市场

可持续行动后声称,努山 达拉新国都肯定采用环保

城市理念,目的是要尽量

须要采用绿色燃料,燃油 车辆一律不准入境,若是 有人要采用私人汽车,也 局投资和资金方面副主任 必须使用电动或是氢燃料 汽车作为交通工具。"

他透露说,在电力供应 可再生能源的发展,新国 方面,不论是城市电力或是 都管理局与阿联酋已经签 部长官邸和国家公务员公 署了2份新的意向书,投 寓大楼使用的电力,也尽量 资值共约60亿美元或约 采用可再生能源作为电 合92万亿盾。



2023年国家贸易展览会

10月5日,贸易部希望,在2023年的国家贸易展 览会中,中国能成为主要买家。

Advertorial

受美联储维持高利率影响,现货黄金连续第8个交易日下跌!

周四(10月5日)欧市盘中,现货黄金交投于1823美 元/盎司附近。由于美联储将在更长时间内维持较高 利率的预期,美国国债收益率一度升至十六年来的最 高水平以及美元整体走强,从而压制金价。

现货黄金价格截至9月底下跌超过4.5%,连续第二季 下跌。黄金还录得两年多来最大单周跌幅,主因市场 参与者越来越相信美联储将在更长时间内维持较高利 率而继续承压。美联储表示年底前可能再次加息,这 反过来被视为推动资金从无收益现货黄金等大宗商品 流出的关键因素。

美联储维持利率在5.25%-5.5%区间不变,点阵图则 比想象中更鹰: 预计今年会再加息一次。美联储理事 鲍曼表示,通胀仍然过高,进一步加息可能是合适 的;鲍威尔在发布会上也曾为潜在加息留有余地,并 称软着陆是合理的前景。美国9月ADP就业人数录得 增加8.9万人,远低于市场预期的15.3万人,较8月的 18万人接近腰斩,为2021年1月以来最小增幅,美联 储利率掉期降低了对美联储在年内进行另一次加息的 可能性。

值得一提的是,金价阻力最小的路径是下行,尽管极 端超卖的情况需要看跌交易者保持谨慎。只要收益

率和美元走高,黄金将继续面临压力,市场投资者 将期待周五的美国非农就业 (NFP) 报告,预计该报 告显示劳动力数据将从18.7万下降至17万。如果未 能达到总体数据,金价可能会在图表上获得一些急 需的提振,而如果出现"不及格"的情况,金价将 继续大幅度下跌。

技术面:

日线图,虽昨日收报一根长下影长于上影线K,但实 体还是阴线,且下影线不够长。4小时图,金价仍处 于10均线下连阴慢跌,不过底部暂时有了小区间横 盘整理迹象,MACD零轴下也出现金叉逐步放量,此 时需观察这种震荡能否延续两三日; 当整理时间越 长,拖到中轨逐步下压后,一旦站上中轨,就意味 着底部企稳构造雏形出现,届时则开始会有一波上 攻修正,在非农数据公布前建议关注短线中轨价格 低于1840美元/盎司逢高看跌为主。上方短期阻力关 注 1830-1837 美元/盎司,下方短期支撑位关注 1815-1805美元/盎司。

操作建议:

关注阻力和支撑位,短线持仓逢高卖出现货黄金, 止损5美元,止盈10美元。







